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Mladi  
dizajneri  
ovo ono*
Marko Golub

Notorna je činjenica da novije generacije mladih 
domaćih dizajnera zapanjujuće brzo autorski sazri-
jevaju. Hrvoje Živčić i Dario Dević su odličan pri-
mjer za ovo — već su niz godina jedna od central-
nih imena na suvremenoj sceni grafičkog dizajna u 
Hrvatskoj s portfoliom koji zaslužuje i ozbiljniju 
retrospektivu od ove, dobrano formirane mlađe 
generacije od njih su im već za petama, a nijedan 
nije navršio 30 godina. Drugim riječima, po autor-
skoj zrelosti Živčić i Dević već pripadaju struji 
koja gotovo da diktira dizajnerski mainstream u 
području kulture, a prekjučer su izašli sa studija, 

* Naslov je parafraza s jednog od billboarda koje su Hrvoje Živčić  
i Dario Dević dizajnirali za promotivnu kampanju SC-a.



štoviše rad za klijenta koji nam je pružio tematski 
okvir za ovu izložbu započeo je prije pet godina, 
dok su i sami još bili studenti na zagrebačkom 
Studiju dizajna.

Teško je u njihovom slučaju govoriti o nekom 
konzistentnom autorskom jeziku, ali moguće je 
govoriti o dva naizgled sasvim suprotstavljena 
senzibiliteta koji se međusobno susreću i razilaze 
i premrežavaju kroz gotovo sve što su dosad radili 
— s jedne strane to je duboka uronjenost u sve 
niše tekuće digitalne i ‘digitalizirane’ pop, camp 
i trash kulture, koja se manifestira i u njihovom 
zajedničkom dizajnerskom radu i u eksperimen-
talnim, mahom arhivističkim projektima Darija 
Devića (s Ivom Marijom Jurić). S druge strane, to 
je vrlo visoka razina grafičke i tipografske kom-
petencije (ovdje vrijedi spomenuti i da je Hrvoje 
Živčić trenutno jedan od profiliranijih dizajnera 
tipografskih pisama u Hrvatskoj) koja stabilizira 
prividnu lakoću razigranijih projekata, dok isto-
vremeno daje određenu profinjenost onim nužno 
distanciranijima. U stvarnosti, ova dva ekstrema 
su izravno međusobno uvjetovana — pop senzibi-
litet i agilnost u praćenju (dizajnerskih) trendova 
konstantno osvježava Živčićev i Devićev vizualni 
vokabular, dok im virtuoznost u baratanju medi-
jem daje razumljivu sintaksu i samopouzdanje. 



Čak i kad crpe inspiraciju iz DiY kulture (primjeri-
ce, različiti klupski plakati, ali i ručno izrađivani 
ili dorađivani materijali za SC i &tD), ovaj dvojac 
to ne čini baš posve iz nužnosti — jer za nju ka-
rakteristični analogni postupci u današnje vrijeme 
realno više nisu ekonomičniji od svojih alternativa 
— nego zato što mogu, zato što je legitimno i zato 
što se određene stvari u grafičkom dizajnu ni da-
nas ne mogu bolje napraviti drugačije. Materijali 
predstavljeni ovom izložbom nastali su za različita 
događanja i manifestacije u okviru zagrebačkog 
SC-a. Oni su samo jedan dio od šarolikog opusa 
ovog dizajnerskog dvojca, ali unutar njega kao 
cjelina iznimno heterogen, vjerojatno najbrojniji, 
te stoga i više nego dovoljno reprezentativan za sav 
raspon načina, procedura, uzoraka i komunikacij-
skih doskočica koje su se sjetili primijeniti — od 
spontanih ilustracija do pažljive art direkcije, od 
najmanjih letaka do najeksplodiranijih plakata, od 
infantilnog campa (Studenti u svemiru) do recikli-
ranja lokalno-specifične dizajnerske povijesti, itd. 

Ova monografska izložba nastavak je serije sličnih 
događaja realiziranih u HDD galeriji koje proma-
traju rad dizajnera na jednom kontinuiranom i 
dugoročnom kulturnom projektu u kojem je di-
zajn odigrao bitnu identifikacijsku ulogu. Neki 
od dosad realiziranih projekata ove vrste u HDD 



galeriji su Dizajn suvremene umjetničke prakse 
(2009.) posvećen radu Dejana Dragosavca Rute 
za kustoski kolektiv Kontejner i izložba Frakcija 
1996. – 2010. (2009.), posvećena radikalnim mi-
jenama koje je ovaj ugledni časopis za izvedbenu 
umjetnost doživio kroz rad triju autorskih studija 
koji su ga, u razdoblju od 15-ak godina, oblikovali. 
Slično kao i prethodne, izložba Dizajniranje SC-a 
predstavlja na jednom mjestu ekstenzivnu pro-
dukciju grafičkog dizajna i dizajna elektronskih 
medija koja ukazuje na dinamičan i uzajaman 
suodnos dizajnera i klijenta iz područja kulture 
— takav u kojem su dizajn i kulturni sadržaj koji 
on oglašava komplementarni te na eksplicitne ili 
sasvim suptilne načine utječu jedan na drugog.



Ganz  
novi
dizajn
Željko Serdarević

Studentski centar u Zagrebu značajno je mjesto 
domaće dizajnerske tradicije, koja se u kolektiv-
noj svijesti uglavnom povezuje s radom Mihajla 
Arsovskog za Teatar &tD u razdoblju od sredine 
1960-ih do sredine 1970-ih. Određeni trag u po-
četnom razvoju vizualnog jezika SC-a ostavio je i 
Ivan Picelj, čiji tvrdi modernistički izraz Arsovski 
baštini na plakatima za Galeriju SC,1 ali korpus 
dizajna Arsovskog za &tD trajnije je odredio našu 
predodžbu o karakterističnim strategijama dizajna 
ove institucije.

1 Plakati za izložbe Imaginarni muzej 1 i 2 (1966. – 1967.) karakterističan su 
primjer rada Arsovskog u internacionalnom stilu. Piceljevsku sanserifnu 
matricu izložbenog plakata Arsovski napušta tek 1973., dizajnom za 
izložbu Bućan Art.



SC je i važan toponim anegdotalne povijesti do-
maće kulture — mjesto održavanja prvog punk 
koncerta, značajnih izložbi i festivala, kultnih 
predstava. Dizajn je u tu povijest upisan nizom 
amblematskih ostvarenja (primjerice muški i 
ženski plakat Borisa Bućana za predstave Don Juan 
i Don Juanov osmijeh, 1976.) te kao mjesto početne 
afirmacije i poticajnog međusobnog dizajnerskog 
nadjebavanja generacije Bućana, Gorana Trbuljaka, 
Dalibora Martinisa, Željka Borčića i Borisa 
Ljubičića.2

Opadanje značaja kulturnog proizvoda SC-a tije-
kom 1990-ih bilo je popraćeno osjetnim padom 
kvalitete dizajna, a procesi koji su postupno vra-
tili važnost ovoj instituciji nisu tekli simultano. 
Pojava relevantnih novih kazališnih autora neko-
liko je godina prethodila produkcijskoj reorgani-
zaciji kroz inicijativu Kultura promjene (2004.), 
a pomaljanje ganz nove generacije dizajnera u SC-u 
najavile su tek 2007. godine Dora Budor i Maja 
Čule serijom zapaženih plakata.3

2 Unoseći u područje dizajna duh nove umjetničke prakse, ovi su se autori nad-
metali u pomicanju granica konceptualizacije medija plakata — što između 
sebe, što u odnosu na Arsovskog, koji je taj prostor slobode zauzeo prvi.

3 Primjerice plakati za 4. Velesajam kulture i predstavu Kazališni fragmenti.



U narednom razdoblju nije nedostajalo ambicio-
znih dizajnerskih projekata, poput plakata koji se 
mijenja ovisno o boji osvjetljenja što ga je studio 
Laboratorium osmislio za predstavu Olivera Frljića 
Didona i Eneja / Smrt u Veneciji (2008.). No tek s us-
postavom suradnje s Hrvojem Živčićem i Darijem 
Devićem, koja se postupno intenzivira od 2009. 
godine, Studentski centar je dobio dizajn koji 
odražava fluidni istraživački duh projekata i pro-
grama koji nastaju pod okriljem ove institucije.

Dizajn Živčića i Devića za SC obuhvatio je tijekom 
proteklih pet godina širok spektar projektnih 
zadataka, od kratkih video-animacija za Kult tv 
i domišljatih pop-up intervencija na web stranici 
kuće (2010.), do jumbo-trakavica sastavljenih od 
više plakatnih površina na pročelju kompleksa 
SC-a (Dani hrvatskog filma, Ganz novi festival, 
kampanja Ovo ono). Njihovu eklektičnu produk-
ciju nije lako svesti pod jedinstven nazivnik, no 
uočljiva je gotovo uvijek prisutna tenzija visokog 
tipografskog registra suprotstavljenog niskom regi-
stru ironične, retro ili stripovske ilustracije.4

4 Odrednica ‘visoki tipografski registar’ odnosi se na promišljenost i kvalite-
tu izvedbe — referencijalno polje korištenih slovnih oblika ostaje dovolj-
no široko da uključuje titlove SF filmova (6. Velesajam kulture, 2010.) ili 
rock-logotipe (program Bendovi u rezidenciji, 2011.).



Živčić i Dević koriste narudžbe SC-a kao poligon 
za testiranje vlastitih pisama i eksperimentalnih, 
procesnih tipografskih postupaka. Procesni pri-
stup, najuspješnije primijenjen u seriji tipograf-
skih ilustracija za plakate 9. Velesajma kulture 
(2012.), doveden je do krajnosti dizajnom mje-
sečnih programa za Teatar &tD (2010.) kod kojih 
su sve informacije ispisane rukom u bilježnici a5 
formata. Dokumentacija suradnje s SC-om, koja 
obiluje snimkama dvojice dizajnera sa skalpelima 
u rukama, također svjedoči o važnosti uloge (ma-
nualnog) procesa.

Manualna postprodukcija tiskanih materijala 
često je središnji element dizajna, kao u slučaju 
programa za &tD (2009.) koji s već minijaturnog 
a6 formata presavijaju na format a10. Ogoljen 
od informacija, foto-plakat predstave Themselves 
Already Hop (2010.) dobija smisao tek umetanjem 
tipografskih dodataka u izreze. Rascvala perfora-
cija u središtu jednostavnih tipografskih plakata 
za Ganz novi festival (2011. – 2013.) asimilira vizu-
alni sadržaj zaljepljen u sloju ispod i pretvara ga 
u ilustraciju.

Ovo forsiranje istraživačkog pristupa čini se 
opravdanim u kontekstu Studentskog centra, 
čija povijest obiluje uspjelim dizajnerskim 



eksperimentima — i to ne samo formalno-stil-
skim.5 Novine galerije SC predstavljale su kasnih 
1960-ih značajnu inovaciju medija u odnosu na 
uobičajeni format izložbenog kataloga, a nestan-
dardni program grafičke promidžbe Teatra &tD 
usvojen je kasnije kao model u kazalištima širom 
SFrj. Prošlogodišnja (2013.) inkarnacija mjesečnog 
programa SC-a u opremi Živčića i Devića izravno 
se referirala na dizajn Novina galerije SC, a u ko-
lažnim ilustracijama na naslovnicama mogao se 
prepoznati duh pojedinih rješenja Arsovskog za 
časopise Pop express i Polet.

Umjesto da na zatečenu tradiciju reagiraju kao 
na breme, Živčić i Dević ulaze dakle u dijalog s 
dizajnerskim nasljeđem ranijih epoha. Tako li-
kove kino-gledatelja sa zidova interijera,6 a zatim 
i mušku i žensku figuru koje od 1970-ih ozna-
čavaju ovu kazališnu kuću, oživljavaju serijom 
stripovskih ilustracija u mjesečnom programu 
Teatra &tD. Dizajn za Ganz novi festival iz 2013. 
slično se temelji na međuigri sloja tipografije u 
maniri Arsovskog i sloja suvremene tipografije, 

5 Dobijanjem statusa klasika, pojedini eksperimentalni dizajnerski radovi 
nastali u SC-u izgubili su nešto od izvorne provokativnosti.

6 Motiv 3D naočala u logotipu Kult tv također je izveden iz ove slike.



povezanih sloganom ‘dobro staro je uvijek ganz 
novo’.7

U ovom dijalogu s (avangardnom) tradicijom je 
možda i najprimjetnija razlika između njihovih 
radova ostvarenih u suradnji s SC-om i onih za 
naručitelje poput Kinokluba Zagreb ili Žive muzi-
ke. Živčić i Dević u svom radu ponekad zauzimaju 
poziciju komentatora aktualnih trendova, na koje 
reagiraju dopadljivim rješenjima prolazne vrijed-
nosti (primjerice u seriji plakata za koncert Molly 
Nilsson u Močvari, 2013.). Uz iznimku Devićevog 
lijepog formalističkog dizajna za 8. Velesajam kul-
ture (2011.), u slučaju rada za SC gotovo da nema 
primjera takvog pristupa.8

Bogat programski okvir SC-a ostavlja im ipak 
dovoljno prostora da se okušaju u raznovrsnim 
stilskim registrima poput insceniranog plakata 
(Radio Kundera, 2011.), ohlađenog dokumentarizma 

7 Staro ne mora ujedno biti i dobro da bi Živčiću i Deviću poslužilo kao 
ishodište za grafičko rješenje, kao što pokazuje primjer obljetničkog 20. 
izdanja Dana hrvatskog filma (2011.), gdje je u podlozi pretiskan neupe-
čatljivi dizajn festivala iz 1992. godine.

8 Dejan Dragosavac je jednom prigodom proglasio Devića jedinim autentič-
nim predstavnikom trendlist zeitgeista u našoj sredini: ‘On to živi, drugi 
samo prate.’



(Nosferatu, 2011.; Prizori s jabukom, 2012.), postmi-
nimalizma (New Sax Quartet, 2012.) ili neo-dade 
(Vodni rat, 2012.). Bez obzira na različitost odabra-
nog likovnog pristupa, svaki od navedenih plakata 
promišljen je i realiziran s jednakom pažnjom kao 
i složeni projekti festivalskih identiteta poput 
onog za 19. Dane hrvatskog filma (2010.).

Zajednička svim navedenim realizacijama je vje-
rodostojnost koja proizlazi iz specifične autorske 
pozicije dizajnera koji su ujedno i protagonisti 
nezavisne scene za koju stvaraju. Rad Živčića i 
Devića za SC svjedoči o neupitnom afinitetu za 
istraživačke oblike kulturne proizvodnje te za  
vrste kreativnih transakcija do kojih dolazi pri-
likom rada na projektima u kulturi. Stasavajući 
tijekom pet godina suradnje sa Studentskim cen-
trom u formirane i višestruko nagrađivane au-
tore,9 Živčić i Dević ostvarili su opsežan korpus 
vizualnih komunikacija koji se izvrsno uklapa u 
tradiciju dizajna ove i dalje vitalne institucije.

9 Časopis Print uvrstio je 2011. Živčića i Devića na popis dvadeset najper-
spektivnijih mladih dizajnera. Godine 2012. dodjeljena im je nagrada 
Zgraf Welcome.



Identitet
su ljudi
Kultura promjene

Kako izgleda vaša suradnja s dizajnerima, što očekujete 
od njih i koliko im slobode dajete?

Načela rada i suradnje s dizajnerima Kulture 
promjene Studentskog centra jednaka su onima 
koje primjenjujemo u radu sa svim drugim su-
radnicima. Individualizirani pristup podrazumi-
jeva veliku slobodu za dizajnere, ali i autore. Na 
samom početku projekta ne postavljamo uvjete 
i ne dajemo ograničavajuće smjernice, ali razvi-
jamo odnos. Na dizajnerima je da nađu model 
suradnje s autorima projekata za koje se oblikuje 
materijal i da unutar onog što autor projekta želi 
komunicirati i onoga što se mora komunicirati, 
nađu prostor za vlastite, ponekad čak i od samog 
projekta, nezavisne ideje. Pa našem iskustvu ovaj 



način rada pokazao se uspješnim, a vrlo često i 
nadmaši očekivanja, jer se dogodi da dizajnerske 
ideje nadahnu rad unutar samog projekta. Iako 
smo se u Studentskom centru mogli nasloniti na 
dobru praksu i jaku tradiciju dizajnerskih ruko-
pisa koji su zadužili domaću kulturu, odlučili 
smo se za otvoreni pristup koji nas je prije svega 
povezivao sa scenom vrlo mladih dizajnera kako 
bismo kasnije mogli razvijati dugoročnije surad-
nje. Ugrađeni rizik u izboru mladih dizajnera više-
struko se isplatio.

Možete li dati neke primjere?

Dobar primjer je suradnja na vizualima za Ganz 
novi festival, koji već četvrtu godinu rade Dario i 
Hrvoje. Naše upute za prvi festivalski vizual bile 
su minimalne i čim su nam predložili svoje rje-
šenje, odmah smo se oduševili. Plakat se mogao 
koristiti s obje strane, a kroz otvor u sredini infor-
macije s druge strane plakata dolazile su u centar 
prednje, ukazujući na ‘proboj ganz novih autora’. 
Festival je u jednoj mjeri postao jako prepoznat-
ljiv upravo zbog svog plakata (za koji su dizajneri 
dobili nagradu Silver Bra u kategoriji Cut through 
— Outdoor na festivalu Magdalena u Sloveniji), a 
nama se toliko svidio da smo otvor u sredini kao 
element htjeli primjeniti na sve ostale programe 



SC-a te godine, s idejom dizajna koji se poput 
virusa širi na ostale programe iste institucije i 
doprinosi ujedinjavanju svih sadržaja. Iako se 
nismo uspjeli dogovoriti oko realizacije te ideje, 
naredne smo ih godine nagovorili da ponovno 
iskoriste element središnjeg otvora na plakatu, 
tako da je glavna ideja vizuala ostala nepromi-
jenjena ali su formati svih vizuala udvostručeni 
prateći razvoj samog festivala koji je te godine 
imao dvostruko više programa nego prethodne. 
Treće smo godine također htjeli zadržati središ-
nji otvor kao prepoznatljivi element festivalskih 
vizuala, ali su Dario i Hrvoje željeli novi izazov i 
tražili od nas specifičnije upute. Inzistiranje na 
tom elementu vizuala za nas je govorilo o potre-
bi da ono što je dobro i što funkcionira dodatno 
gradimo i razvijamo, te da već viđeno ne mora 
nužno biti i ‘potrošeno’, posebno ako se uzme u 
obzir mala naklada Ganzovih plakata i činjenica 
da SC nije korporacija koja na raspolaganju ima 
ogromne budžete za promociju. U našim daljnjim 
razgovorima, dizajneri su se uhvatili za program-
sku liniju festivala ‘staro dobro je uvijek ganz 
novo’ i pristali ponovo koristiti otvor. Koristeći 
stare fontove Arsovskog i službeni font Ganz 
novog festivala kroz različite formate festivalskih 
promotivnih materijala ispitivali su načine koli-
zije starog i novog.



Četvrtu godinu smo odustali od središnjeg otvora 
a vizuale smo željeli iskoristiti da ponovno vrati-
mo fokus na sam prostor SC-a, nedavni dovršetak 
obnove Francuskog paviljona te vanjskih prostora 
i fasada SC-a, kao i na činjenicu da upravo (kultur-
ni) programi daju živost i prepoznatljivost nekom 
prostoru. Referirajući se na dizajn koji su Dario 
i Hrvoje, promišljajući prostor SC-a, napravili za 
jedan drugi projekt, željeli smo da se o prostoru 
SC-a ne razmišlja isključivo u smjeru stalno iste, 
negativne (shopping centar) budućnosti, već da u 
fokusu bude razvijanje svijesti o uvijek prisutnom 
supostojanju više različitih mogućih budućnosti, 
koje se u konačnici oblikuju prema onome što kao 
programatori, dizajneri i građani postavimo u taj 
zajednički prostor. Ideja koju su nam naposljetku 
ponudili zadržala je središnji otvor na plakatu, 
koji više nije spajao dvije do tada funkcional-
ne strane plakata, već se koristila samo prednja 
strana, dok su korisnici središnji otvor mogli na-
dopunjavati letcima i programskim knjižicama 
festivala razrađenim u 18 različitih varijanti mo-
guće budućnosti trokuta SC-a. Tim pojedinačnim 
pristupom plakatima, gdje svatko od korisnika 
sam izabire kakvu će budućnost postaviti u sre-
dišnji otvor plakata, Dario i Hrvoje su dodatno 
naglasili mogućnost participacije u upravljanju i 
dizajniranju naše vlastite stvarnosti. Često se u 



našoj suradnji događalo da bi naše početne ideje 
provukli kroz svoj filter, natjerali nas da ih bolje 
formuliramo, zatim ih dodatno obogatili i razvili, 
te time naposljetku nerijetko utjecali i na cjeloku-
pnu promociju projekata.

Kako vidite doprinos kontinuirane suradnje s dizaj-
nerima u stvaranju prepoznatljivosti SC-a i njegovih 
programa?

Otvorenost promjeni, znatiželja i eksperimenti-
ranje kroz dugoročnu suradnju, na kraju su re-
zultirali i prepoznavanjem. Prije svega, potrebno 
je naglasiti da smo s Dorom Budor i Majom Čule 
i Darijem i Hrvojem imali veliku sreću, jer su 
uspjeh suradnje s njima i zadovoljstvo tom su-
radnjom, velikim dijelom produkt njihove krea-
tivnosti i sposobnosti. Naime, riječ je autorskim 
osobnostima s kojima je svaka suradnja avantura i 
svaki rezultat čini razliku koju svi dugo pamtimo. 
Vjerujemo da ju pamte i oni koji to promatraju 
izvana. I dalje smo otvoreni za nove dijaloge te 
planiramo započeti novu komunikaciju s novim 
autorima početkom slijedeće godine. Nadamo se 
da će se kvalitetni niz nastaviti.



Kako gledate na tradiciju dizajna u SC-u od 60-ih do 
danas? Mislite li da postoji neki kontinuitet u tome?

Da, postoji, iako možda tako ne djeluje na prvi 
pogled jer su se načela i koncepcije promjenile. 
Većina institucija i dalje djeluje po načelima iz 
60-ih, ali pomak koji manje naglašava produkcij-
sku kuću, a više individualne projekte, zapravo je 
samo pomak u vremenskom poimanju stvarnosti  
i može se gladati kao kontinuitet. Uostalom, kon-
tinuitet je bolje pratiti kroz evaluaciju kvalitete,  
a SC uz manje prekide ima upravo to. 

Što po vama određuje identitet programa Kulture pro-
mjene SC-a s obzirom da je sačinjen od toliko različitih 
sadržaja za koje pak materijale oblikuju razni dizajneri?

Identitet mjesta događaja, dakle Studentskog 
centra, i programske koncepcije Kulture promjene 
određuju ljudi. Individualci i individualni projek-
ti kojima pokušavamo u fokus staviti jednostavnu 
činjenicu: ljudi su ti koji čine predstave, filmove, 
glazbu, plakate, knjige, mjesta i institucije dobrim 
ili lošim. Naime, ljudi su ti koji imaju i stoje iza 
ideje.



Hrvoje Živčić (Zagreb, 1986.) i Dario Dević (Zagreb, 1987.) na zagrebač-
kom Studiju dizajna 2010. stječu titule magistara vizualnih komunikaci-
ja. Tijekom studiranja i nakon diplome rade kao freelanceri, samostalno i 
zajednički, većinom na poslovima vezanim uz nezavisnu kulturu. Nagra-
đeni su nizom regionalnih i inozemnih nagrada, od kojih rado ističu 
uvrštavanje među 20 najboljih vizualnih umjetnika na svijetu ispod 30 
godina prema izboru njujorškog časopisa Print. Od 2012/13. ravnopravni 
su članovi Hrvatske zajednice samostalnih umjetnika. Hrvoje 2011. upisu-
je jednogodišnji magisterij oblikovanja fontova na Kraljevskoj umjetnič-
koj akademiji kabk u Den Haagu, Nizozemska (smjer Type and Media), a 
od 2013. djeluje i kao asistent na Studiju dizajna. Dario u siječnju 2013. s 
Ivom Mariom Jurić u galeriji Hrvatskog dizajnerskog društva predstavlja 
projekt Slideshow.
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Mjesečni program Teatra &TD H
02–09/2009
letak, plakat

Mjesečni program Teatra &TD
11/2009–01/2010

letak, plakat

Velesajam kulture 6
12/2009

plakat, programski letak, 
serija billboarda

Škripultura
02/2010

plakat, billboard

Kult TV
02/2010

video jingleovi

Mjesečni program Teatra &TD
02–05/2010

letak, plakat

19. Dani Hrvatskog filma
04/2010

plakat, katalog, 
serija billboarda, letak

Themselves Already Hop!
06/2010

plakat, razglednica

Mjesečni program Teatra &TD
06–10/2010

letak, plakat

Ovo Ono
07/2010

serija billboarda

Pop Up
09/2010

web intervencija

Tekuće znanje
09/2010

video loop

Cefas
09/2010

plakat/deplijan, billboard 

Brain Fitness
11/2010
plakat

Mjesečni program Teatra &TD
11/2010–06/2011

letak, plakat

Jazz Lab
03/2011

serija plakata

Radio Kundera
03/2011

plakat, razglednica

Bendovi u rezidenciji
03–05/2011

plakati, letci, billboard

20. Dani Hrvatskog filma 
04/2011

plakat, katalog, 
billboard, programski letci

Ganz novi festival
09/2011

obostrani plakat, knjižica, 
billboard



Nosferatu
10/2011

plakat, razglednica, 
billboard

Kriegspiel
10/2011

plakat/deplijan

Mjesečni program Teatra &TD
10/2011–06/2012

letak, plakat, billboard

Velesajam kulture 8 D
12/2011

plakat/torba, letak, billboard 

Vodni rat D
05/2012

plakat/deplijan, billboard 

New Sax Quartet D
06/2012

plakat, knjižica

Prizori s jabukom D
06/2012

plakat/deplijan

Ganz novi festival
09/2012

obostrani plakat, knjižica, 
citylight, billboard

Mjesečni program Teatra &TD
11–12/2012

letak, plakat, billboard 

Velesajam kulture 9
12/2012

plakat, knjižica, billboard 

Mjesečni program 
Studentskog centra

01–12/2013
letak, plakat, billboard

Ganz novi festival
09/2013

obostrani plakat, knjižica, 
citylight, billboard

Ganz novi festival
09/2014

plakat, knjižica, letci, 
citylight, billboard

Doviđenja u SC-u
03/2014

serija ilustracija za temat 
‘Doviđenja u SC-u’ izašao u 

Zarezu 380
temat uredio: [BLOK]



03/2014


